

## A SZMÍT és a szerkesztőség hírei

A Szlovákiai Magyar Írók Társasága által megjelentetett *Szlovákiai szép magyar irodalom 2022* című antológiát november végén mutatták be Dunaszerdahelyen. A bemutatón komoly vita alakult ki az antológia jövőjéről és fontosságáról a szlovákiai magyar irodalom szempontjából.

\*

Kétnapos irodalmi rendezvényen (Irodalmi Karaván program) vettek részt a SZMÍT írótagjai – Balázs F. Attila költő, műfordító, Póda Erzsébet író, újságíró, szerkesztő és Száraz Pál író – december elején. Az irodalmárok az Erdélyi Magyar Írók Ligája meghívására látogattak Szatmárnémetibe és Kolozsvárra. A program mindkét helyszínén érdeklődő közönség és értékes tapasztalatok várták a résztvevőket.

\*

Komáromban került sor a SZMÍT által kiadott fiatal írók antológiájának bemutatójára. A *Szélvész* címre keresztelt kötet hét fiatal tehetséges prózaíró és költő – Cséfalvay Fanni, Finta Viktória, Gažík Viktória, Kovács Balázs, Kovács Kitti, Morva Mátyás, Ollé Tamás – műveit tartalmazza. Az antológiát a kötet szerkesztője, Z. Németh István mutatta be, beszélgetőtársa N. Juhász Tamás volt.

\*

A SZMÍT december közepén tartotta meg Dunaszerdahelyen irodalomnépszerűsítő szimpóziumát, a Szlovákiai Magyar Könyvtárosok Egyesületével közösen. A szimpóziumon Hodossy Gyula, a SZMÍT elnöke nyitóbeszédében aláhúzta az irodalom mindenkori fontos szerepét.

Sipos Forgon Szilvia „Egy levéltár rejtett kincsei – A digitális források élményközpontú használata az irodalom népszerűsítésében” címmel tartott előadásában Fábry Zoltán hagyatékán keresztül mutatta be a Magyar Adatbank és a Fórum Kisebbségkutató Intézet értékmegőrző kutatómunkáját.

Danajka Kontár Piroska a „Beavatás az olvasásnépszerűsítés titkaiba” című prezentációjában arról a projektről tartott interaktív előadást tanítványai (Tuman Lili Anna, Mészáros Renáta, Szabó Anikó) közreműködésével, melyben a hidaskürti iskola diákjai nyerték 2021-ben a Nagy Könyves Beavatás versenyt.

Besnyei Júlia egy olyan projektet valósított meg, melynek célja az olvasás szeretetére való nevelés a hátrányos helyzetű családokban. Előadásának címe: *A mese és az olvasás szeretete roma szemmel/szívvvel* volt.

Póda Erzsébet az olvasás és az irodalom népszerűsítési lehetőségeiről, újszerű ötletekről tartotta *Te mit olvastál?* című előadását, amely az író-olvasó találkozásokon szerzett tapasztalataira támaszkodott.